

Dacia Mioveni – CSU Oradea 30-19

Problemele de efectiv și-au spus cuvântul

Cu numeroase absențe din formula de bază, echipa de handbal feminin pregătită de Doina și Cristian Ardelean nu a putut ține piept unei formații cu ambiții înalte. Astfel, la capătul unui joc în care s-au descurcat relativ bine până la pauză, orădencele au fost învinse 30-19 (12-9) în deplasare de către Dacia Mioveni într-o partidă contând pentru runda a 20-a din Seria B a Diviziei A.

Studentele orădence au intrat bine în meci și după primele minute conduceau cu scorul de 2-1. Din păcate au urmat câteva ratări din poziție de unu la unu și patru eliminări consecutive până în minutul 10, fapt care a contat în economia primei reprize. Cu toate acestea, CSU, alcătuită cu preponderență din junioare, a izbutit să se mențină în siajul adversarei până la pauză, gazdele terminând primele 30 de minute cu un avantaj de trei goluri (12-9). După reluare, orădencele s-au apropiat la două lungimi (12-10). Acesta a fost cel mai mic ecart între cele două echipe deoarece au urmat 5 goluri consecutive înscrise de către fetele pregătite de Luminița Huțupan și Carmen Amariei. Acest parțial a fost momentul în care argeșencele s-au desprins practic în învingătoare.



Orădencele se mențin provizoriu pe locul al 4-lea

Având în vedere că nimic nu se mai putea schimba, CSU nu a mai forțat pentru a se feri de accidentări asta deoarece sâmbătă orădencele vor primi vizita lui SCM Timișoara, a doua clasată. Așadar, lipsite de aportul a cinci jucătoare de bază (Vârtic, Bițiș-Garipova, Vrabie, Munteanu și Hlinca) greul a căzut pe umerii junioarelor care, în ciuda înfrângerii, au dat satisfacție. Nu în ultimul rând trebuie menționat aportul experimentatelor Jenica Rudics, Cipriana Petric și Valeria Motogna care din nou și-au făcut bine treaba. „Trebuie să

trecem repede peste acest eșec și să ne recuperăm bine după o deplasare lungă deoarece peste doar trei zile ne așteaptă un meci foarte greu pe teren propriu cu SCM Timișoara, a doua clasată. Ne dorim să oferim o replică bună uneia dintre cele mai valoroase formații din serie”, a declarat, imediat după terminarea partidei, Cristian Ardelean, antrenorul secund al CSU Oradea. În ciuda eșecului, bihorencele se mențin pe locul al 4-lea cu 29 de puncte după 9 victorii, 2 remize și 7 eșecuri.

Așadar, în următoarea etapă, studentele vor evolua sâmbătă, de la ora 13.00, în sala de sport a Universității, cu SCM Timișoara. Intrarea spectatorilor va fi liberă.

CSU Oradea: Claudia Cătățeanu, Crina Pinteș, Anca Ardelean – Jenica Rudics 6 goluri, Cristina Abodi 4, Cipriana Petric 3, Raluca Biscă 1, Anamaria Hercuț 1, Dana Verzea 1, Ștefania Roatiș 2, Valeria Motogna 1, Denisa Tudose, Amina Tovt și Irina Munteanu. Antrenori: Doina și Cristian Ardelean.

■ Sorin ILISIE

Cupa 8 Martie la tenis de câmp

Patru tenismeni bihoreni printre câștigători

Zilele trecute s-a desfășurat pe terenurile de lângă Arena Antonio Alexe un concurs de tenis de câmp Cupa 8 Martie. Turneul s-a desfășurat la patru categorii de vârstă, 10, 12, 14 și 16 ani, fete și băieți.

Patru tenismeni bihoreni s-au numărat printre câștigătorii turneului organizat de CSM Oradea. Este vorba despre Giulia Safina Popa, Nemes Nimrod (ambii de la CSM Oradea), Patricia Goina (Sănătatea Oradea) și Kopanyi Harris (Metalul Salonta).

Lista completă a câștigătorilor:

10 ani masculin – Kopanyi

Harris (Metalul Salonta)
10 ani feminin – Popa Giulia Safina (CSM Oradea)

12 ani masculin – Tuturuga Nicolae (CSU Tîrgu Mureș)

12 ani feminin – Todirite Maia-Ștefania (Condor Piatra Neamț)

14 ani masculin – Görbe-Birta David (ACS Cristal Hunedoara)

14 ani feminin – Goina Patricia (Sănătatea Oradea)

16 ani masculin – Nemes Nimrod (CSM Oradea)

Cealți sportivi de la CSM Oradea au avut următoarele clasări:

10 ani feminin: Băican Raluca Gabriela – locul 5, Jula Maria Roxana – locul 6.

12 ani masculin: Cuc Justin – locul 3, Caravan Marco – locul 5.

12 ani feminin: Merce-Sabău Alessandra – locul 3.

14 ani masculin: Sime Răzvan Șerban – locul 4.

14 ani feminin: Anamaria Coroiu (foto) – locul 2, Chereșeș Maya – turul 2, Bogdan Andreea, Simuț Patricia și Bouanane Samira – turul 1.

16 ani masculin: Teszari Zoltan Christian – locul 2, Cuc Vladimir – locul 3.

Următorul concurs organizat de CSM Oradea sub egida FR Tenis este Cupa de Primăvară, programat în a doua jumătate a acestei luni.

■ H. BUZ



Simona Halep joacă și la dublu Face pereche cu Irina Begu

Organizatorii de la Indian Wells (7-18 martie) au promis un super bonus de 1 milion de dolari pentru jucătorul sau jucătoarea care va triumfa atât la simplu, cât și la dublu, iar Simona Halep nu ratează ocazia și va ataca ambele probe ale turneului Premier Mandatory.

Halep nu mai ține cont că a avut probleme fizice luna trecută și se va bate pentru un super bonus anunțat de organizatori! Simona va încerca să câștige ambele trofee de la Indian Wells, performanță care i-ar aduce un jackpot de 1 milion de dolari, pe lângă premiile obișnuite care ar totaliza 1,55 milioane de dolari (1,35 milioane de dolari este recompensa pentru titlul de la simplu și 220.000 de dolari pentru titlul de la dublu).

Simona Halep va ataca proba de dublu alături de conaționala Irina Begu, cu care stabilise să facă echipă încă din luna februarie. Prezența lor pe tabloul de dublu era pusă sub semnul întrebării după ce Halep s-a accidentat la picior, dar decizia îi bucură enorm pe fani. Cuplul “Sirina” va intra în acțiune pentru a doua oară în 2018, după ce a câștigat trofeul de la Shenzhen, prima competiție a sezonului.

Simona și Irina își cunosc deja adversarele din primul tur, româncele urmând să joace împotriva a două specialiste ale probei de dublu, Nicole Melichar (SUA) și Kveta Peschke (Cehia)! Meciul se anunță unul echilibrat, spre deosebire de partidele de simplu, în care Halep și Begu pleacă cu prima șansă. Simona va juca în turul doi cu Kristyna Pliskova sau Ying-Ying Duan, în timp ce Begu va debuta împotriva Alexandrei Krunic.

Și alte jucătoare cunoscute au fost ademenite cu bonusul de 1 milion de dolari! Astfel, la dublu s-au mai înscris Jelena Ostapenko (Letonia) - joacă alături de compatrioata Anastasija Sevastova, Karolina Pliskova (Cehia) - face tandem cu sora Kristyna, Kristina Mladenovic (Franța) - în echipă cu Timea Babos (Ungaria), sau Viktoria Azarenka (Belarus) - împreună cu Aryna Sabalenka (Belarus).

De asemenea, vor mai evolua pe ambele tablouri și româncele Mihaela Buzărnescu și Monica Niculescu! Miki joacă împreună cu Alize Cornet (Franța), iar adversare le vor fi cehoaicele Barbora Krejčíková și Katerina Siniakova, în timp ce Monica și Andrea Hlaváčková (Cehia) le vor întâlni în manșa inaugurală pe surorile Pliskova.

Foarte puțini jucători au reușit câștiga ambele titluri în istoria tuneului de la Indian Wells! La masculin au fost Roscoe Tanner în 1978, Boris Becker în 1988 și Jim Courier în 1991. Lindsay Davenport, în circuitul WTA, a făcut “dubla” de două ori, în sezoanele 1997 și 2000, iar Vera Zvonareva este ultima câștigătoare a ambelor finale, în anul 2009. ■

LOTUS THERM
SPA & LUXURY RESORT
www.lotustherm.ro

Redescoperă Băile Felix,
paradisul termal de lângă tine!

Piscine cu apă termală • Saune • SPA
Hoteluri • Restaurante • Săli de evenimente

TURISM FELIX
BĂILE FELIX - FONDAT 1221
www.felixspa.com